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APPROXIMATION DER ZETA-FUNKTION IN [2,3) MIT N=
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MIT X0=2,C50,

A1=0.301455351373360+03
A2=0.8421L3320734L70+51
A3=0,12360182433839D401

1. ITERQ?IGWS C%?LT’

DIE PUNKTMENGESR

XJ=2.,0036400¢
X3=2.4453125¢
X6=3,30000800

ERSTER SCHRITT
A1=0.323775339130C.D403

A2=0,85376681338640+01
A3=0.,12362382385560+01

Fl= (0.1578622:D0-03 Fi=
F3= 04301893530-04 Fu=

Fé6= 0.130623750=04

ZWEITER SCHRITT
A1=0,3245322282516D4+0 3

A2=0,85331583716450+01
A3=0,1235613503706023%01

FO= 0o1184337310-35

F3= -0.123334550-05 Fu4=

F6= 0.12477728D-(5

£5=2,850,

Ai=2,139765625
X4=2,6171875¢C

H=3.150 ERHAZLT MANI

Ti==0.42133723267770+01
T2==0.14662414303650+31
T3==0,335326424348740-01

(ZEICHNUNG 673)

X2=2,2734375¢
X5=2,79296875

NACH NEWTON ERGIBT?

T1==0.4362232034741D+01
T2==-0.1471748351236D+31
T3==2.,3343455584884D=-31

5683730-23

F2= §.562513150=34
317670-04 F5=

J.1406
6,253 0.,113337330=-04

(ZEICHNUNG 790)

MACH NEWTOM ERGIBT?

Ti==-0.4361715274531D0+01
T2==0e1471447313885D+11
T3==0.3945665606157350=-01

Fi= -0,123230130-05 F2= 0,122631870-05

0,12433387D=35 FS5= =(,123136490-55

(ZEICHNUNG 71)




2o ITERATIONSSCHRITT

DIE PUNKTMENGES

X0=2.,004006840
X3=2.,41736875
X6=3.0000308¢

ERSTER SCHRITT
A1=3.32%04396713912+03

A2=0,858371243%214D+01
A3=0.123661529256550+01

Fos 0+333484250-05
F3= =0,265712030~06
Fb= (0,273974150=(5

ZWEITER SCHRITT

A1=0,329576924564310+03
A2=0.85635635013810+01
A3=0.,123661060643800+01

Fi=
Fiy=
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X2=24233125G0
X5=2,8984375(

X1=2,646875G0
X5=2,64843750

NACH NEWTOM ERGIEBTS

T1=-0.43713255363250+31
T2==0,1473143833773D0+01
T3=-0.33545069333670-01

F2= 0.56138702D0-35
F5= =(414660349D-y5

0.36138566803-35
0.328573370-35

(ZZICHNUNG 72)

HACH NEWTON ERGIBTS

T1=-0.437131703315540+)1
T2==0,14731380421470+31
T3=-3.3954425639502D0~-01

FO0= {0.216100310-35 Fi= =-0.226107730-05 F2= {(,216104220-G5
F3= =0,216104433~C5 Fu4= 3.,216105310-35 F5= =0,21613464D=05
F6= 0,21610438D-05

(ZEICHNUNG 73)
3., ITERATIONSSCHRITY

E XX T R R v N R L X

DIE PUNKTMENGE?

X0=2.,0304300¢0
X3=2.40234375
X6=3.00000040

ERSTER SCHRITT
A1=3.3291675373451D+56 3

A2=0.85663285u2058D+01
A3=0.,123672%56313952+01

Fi= 0.22247753D=05
F3= -8.218833250=-35
Fe= 0.223616320-05

Fis -0,217855030-35
Fu=

X1=2,34687503
X4=2,66796875

X2=2,18359375
X5=2,90234375

NACH NEWTON ERGIBT?S

T1==0.643722340677500+31
T2==0.14733407310025+01
T3=2=-0,3355622871536D=-01

F2= 0,221373330D-05

0.220331510-05 F5= =-G,21347023D0-05

(ZEICHNUNG 76)




AUSWERTUNG DER FEHLERFUNKTIONS

o D AR T G ED D AN O b R I AN W D SR 9D W D OO P B D WD N W AR W

DIE NULLSTELLEN

- . A KD D ER MDA G D D D

2.01172340
201034000
2,2847785
2+5332260
279693238

23747720

(2.00-86)
{5.,00-6)
(7.50-63
{8.,00-73
(£,8D-€)

{2.30-8)

i
+
I
1
I
I
1
I
I
I
I
I
I
H
I
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LOKALE EXTREMA UND FUNKTIONSHERTE

TR R AD S TS e O R G R Y D G TP WS D YD GD A GD G AP WD D e WP G WD W WD W W

2,00008
2.04625
2.18362
2.40276
2.6688%
2+33350

2,0J000

(5.,00=4)
(Be8D=4)
(1.10-3)
(1.10-3)

(6,0D-4)

+2,224780~6
~2.17335D-6
+2.,21873D~6
-2.133360~6
+2,203410-6
-2.135130-6

+2.20616D-5




- 228 -

APPROXIMATION DER ZETA-FUNKTION IN {2,4) MIT N=3

T e e e T N X N 2 3 2 3 3 P X3 3-8 -84
L L D N L N e D R R R L N L E e T S s m  m e e o o et e o oo oo o o s o o = o

ERMITTLUNG DER STARTFUNKTION?

D D AR WE D R N TR T AP WP TR OB WP 93 D G B G 0 O D D e O TR RS W8

MIT X0=2.U5Us X5=3,780, H=0.330 ERHAELT MAN?

A1=0,14305347373130+03 T1==0,35376242703300+01
A2=0.50768753707153+01 T2=-0,1131635146776D+31
A3=0,111213884033020+01 T3==0.147032105666670-01

(ZEICHNUNG 75)

1., ITERATIONSSCHRITY :

e D OB GD G D AR B D W W e 5 B B

DIE PUNKTMENGES?

X0=2,008003000 X1=2,14362501 X2=2,5033003¢C
X3=2.85156250 X4=3,2109375) X5=3,57421375

X6=4,500303400
ERSTER SCHRITT NACH NCWTON ERGIBTS

A1=0.134789478475030+03 T1=-0.,3642633314706D+01
A2=0.53583304383330+01 T2=-0,1214187838053D+01
A3=0,1116340533634D+01 T3==3,17714596833860-31

FG= 0.132606750-02 F1= 0,12078331D-02 F2= (.u4744340630-03
F3= (.2156370G50-03 Fu= 0,147722250-03 FS5= 0.6648071470-04
F6= 0.5555297dD0-04

(ZEICHNUNG 76)

ZWEITER SCHRITT NACH NEWTON ERGIBTS

A1=0.13714391152410+03 Ti==0.3643646172036D+01
A2=0.5333074132474D+01 T2=-0.12118758059020+01
A3=0.1116254173721D+01 7T3=-0,17635133653500-01

FO= 0.10515251D-0& Fil= =0,161489310-J4 F2= (,144175320-04
F3= -0.13989194D-44 Fu4= {0.,144635530=-04 FS5= -0.143225730-04
F6= 0,141991830-=04

(ZEICHNUNG 77)




DRITTER SCHRITT

A1=0,1371455533:6990+G3
A2=0.,5338153133386D0431
A3=0,11162523688280+01

FO= 0.143110030-04
F3= =0.1431134ID=54 Fh=
F6= 0,143113290-04
2 ITERATIONSSCHRITT

e e Y S O G GO GR M0 W X W D G e

DIE PUNKTMENGE?S

X3=2.,000035000
X3=2.7578125¢C
X6=4.60000000

ERSTER SCHRITT
Al=0,144716693536260+03

A2=0.5470870343383D+01
A3=0.1120223324342D+01

FO0= 0.258105060~03 Fi=
F3= (.27372303D0=-04 Fu4=
F6= 0,32482421D-04

ZWEITER SCHRITTY

A1=0.,1450337337874D+03
A2=0.,5470258217346D+01
A3=0.,1123135017346D+01

FO= 0.245340160-0%
F3= =-0.244531320-04 Fu4=
F6= 0.24437532D0~-04

Fiz -0,143115640-04

A1=2,06640625
X4=3,220u6875

Fi= =0.204376733D-04
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MACH NEWTON ERGIBTS

T1i==0,364363435606560+]1
T2=-0,1211876715430D+01
73==-0,176J4808559970~-01

F2= G.1423112430-04

00143113220=34 F5= «C.143113230=C4

(ZEICHNUNG 78)

X2=2+32812500
X5=3,76171375

MACH NEWTON ERGIBTS

T1=-0,36843813354110+01
T2=-0,12236462330580+01
T3=-3,1827242341391D0-31

F2= Q0.134373170-03
F5= =(.123032470-04

0.172506330-23
0.50473633D0-04

(ZEICHNUNG 73)

NACH NEWTON ERGIBTS

Ti=-0,36346331457500+01
T2=-0.1223434511489D+01
713=-0.18256690976810-01

F2= De.24462484D=-04
0.,24433053D-04 F5= ~0,24453657D0-94

{ZEICHNUNG 34)
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3.ITERATIONSSCHRITY

DIE PUNKTMENGES

X0=2.00000000 X1=2,37421875 X2=2,29€87530
X3=2.69143625 X4=3,2265625( X5=3,75781250
X6=4,00000000

ERSTER SCHRITT NACH NEWTON ERGIBT?

A1=0,14523967762270+032 T1==J,36363504420650+31
A2=0.5478313644L7047D+01 T2==-0.122L2181304280+01
A3=0,1120469313344D+01 73=~0,18314713406170-01

Fi= §.,255314150=-04 Fi=x -0,246173390-34 F2= (.253734260-04
F3= -0.248643323D=-34 FuL= 0,251335410-04 F5= =0,250136530~54
F6= 06250777260=04

(ZEICHNUNG 81)

AUSWERTUNG DER FEHLERFUNKTIONS

- A D SO AR TR AR AN VD D WD G R EP G N TR S ER WD N P W W > w =

OIE NULLSTELLEN I LOKALE EXTREMA UND FUNKTIONSHWERTE
- 0 e L L L T T T R P comsces-
I 2.0500¢C +2.5531415D0=5
2.0185811 (4,3D-6) 1
I 2,07315 (2.1D0-4) -2,46237830-5
2.1654241 (3.70-6) I
I 2.29915 (4.50-4) +2,53773220-5
2.4751559 (1.10-6) I
I 2.,68336 (5.80-4) -2.48661140-5
2.9418527 10.30-6) I
I 3.22172 (5.2D-4%) +2.51424220-5
35055234 (0.80-6) I
I 3.,75758 (4,00-4) -2+53136340-5
3.9353268 (0.20-6) 1
I

4,00€0C +2450777260-5
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